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Ο Μητροπολίτης Σεραφείμ σε εκδήλωση της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στη ετήσια καθιερωμένη εκδήλωση της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Πειραιά και της Διεθνούς Ενώσεως Αστυνομικών, η 
οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία του Υπουργού Προστασίας 
του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοϊδη, βρέθηκε την Πέμπτη 19 
Φεβρουαρίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ.

Παρόντες ήταν, μεταξύ άλλων, ο Υποστράτηγος της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αριστείδης Λυμπεράτος, ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Γρηγόρης Γεωργακαράκος, καθώς και ο Πρόεδρος της Ένωσης 
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Ευάγγελος Αυγέρης, οποίος είχε την γενική ευθύνη της διοργάνωσης.

Ο Σεβασμιώτατος εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη όλων «για την μεγάλη αυτή 
κοινωνική προσφορά που εξασφαλίζει την ευψυχία, τη γενναιότητα, αλλά και την 
αλήθεια του ανθρωπίνου προσώπου με τη διακράτηση της δικαιοσύνης και της 
προστασίας των πολιτών» επεσήμανε πως «κανείς δεν εισέρχεται στο αστυνομικό 
λειτούργημα για τον γλίσχρο μισθό που δίδει η ελληνική πολιτεία. Το κάνει από μία 
βαθιά πίστη και από μία βαθιά αγάπη στο συνάνθρωπο, στην ευνομία, στην 
ευταξία, στη δικαιοσύνη και στην αλήθεια».

Ευχόμενος σε όλους να έχουν πάντοτε αυτά τα προτάγματα στη ζωή τους, 
απευθυνόμενος στον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη σημείωσε χαρακτηριστικά: 
«Είστε ένα πρόσωπο που η ελληνική πολιτεία έχει ως έμβλημα, γιατί έχετε κάνει 
πάρα πολλά θετικά για την προάσπιση της ακαιρεότητος, της ευνομίας και της 
ευταξίας στη ζωή της πολιτείας και του λαού μας.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στα μέλη της Αστυνομίας «υγεία, 
μακροημέρευση, ευλογίες και κάθε χαρά και δύναμη παρά Υψίστου». Ταπεινή μου 
ευχή είναι «να μην μας συνέχει και να μην μας συγκροτεί η αγάπη της δυνάμεως, 
της ισχύος, της επιβολής, αλλά να μας εμπνέει η δύναμη της αγάπης και της 
προσφοράς», είπε καταλήγοντας, ευχόμενος «Καλή Χρονιά».

Στη συνέχεια, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοϊδης, 
αναφερόμενος συνοπτικά στο έργο, τις επιτυχίες και τα καλά αποτελέσματα του 
σώματος, σημείωσε πως «η παρουσία της Αστυνομίας καθημερινά σε όλα τα 
σημεία της χώρας που εγγυάται την ασφάλεια και την ακεραιότητα των 
ανθρώπων, αλλά και την ακεραιότητα χώρας. Αυτό είναι το μεγάλο αστυνομικό 
εθνικό, κοινωνικό έργο που παρέχει η Αστυνομία σήμερα στη χώρα μας».

Συνεχάρη όλους «τους συνεργάτες, τους Αξιωματικούς, τους Επικεφαλής, τους 
απλούς Αστυνομικούς και όλους εκείνους που συμβάλουν σε αυτά τα 
αποτελέσματα».

«Θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ρυθμό και το ίδιο πάθος να υπερασπιζόμαστε και να 
εγγυόμαστε αυτό το πολύτιμο αγαθό της ασφάλειας», είπε καταλήγοντας, 
ευχόμενος σε όλους ‘’καλή χρονιά’’. Τέλος, με την ευκαιρία αυτή, ο 
Σεβασμιώτατος ευλόγησε την Βασιλόπιτα της Ενώσεως.
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Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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